



УКРАЇНА
МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 07.07.2017 №7/21-606

с. Мелекіне

Про розгляд колективних заяв мешканців
територіальної громади стосовно
формування перспективних напрямків
Програми соціально-економічного розвитку
Мелекінської сільської ради на 2018 рік.

Розглянувши колективні заяви мешканців територіальної громади Мелекінської сільської ради: с. Білосарайська Коса від 07.04.2017 року»про будівництво волейбольно-баскетбольного майданчика», с. Мелекіне від 27.05.2017 року «Про проведення водогону по вул. Азовський»с. Бурякова Балка вул. Польова від 13.06.2017 року; на ремонт шлаконасипного покриття по вулицям: Піщана, Набережна, Курортна, Огородня с. Мелекіне від 06.07.2017 року, згідно рішення постійних депутатських комісій сільської ради, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» п.п.22,42 п.1 ст.26, сесія сільської ради

ВИРІШИЛА:

1. Внести до перспектив Програми соціально-економічного розвитку Мелекінської сільської ради на 2018 рік :

— Будівництво комбінованого ігрового (волейбольно-баскетбольного) майданчика в с. Білосарайська Коса по вул. Азовський;

— Будівництво водогону в с. Мелекіне по вул. Азовський;

— Будівництво громадського проходу до моря між базами відпочинку « Сирена» та « Волна»;

— Будівництво водогону по вул. Польовій в с. Бурякова Балка;

— Ремонт шлаконалиного покриття по вулицям: Піщана, Набережна, Курортна, Огородня с. Мелекіне

2. Інструктору Мелекіньського ПНТ Алдошину О.Г. надати пропозиції стосовно виготовлення робочого проекту будівництва комбінованого ігрового (волейбольно-баскетбольного) майданчика в с. Білосарайська Коса до 01 жовтня 2017 року.
3. Директору Мелекіньського ККП Баклажкову В.А. надати пропозиції та кошторисне обґрунтування стосовно будівництва водогону в с. Мелекіне по вул. Азовський до 01 жовтня 2017 року.
4. Заступнику голови сільської ради з виконавчої роботи Ліннику П.В. забезпечити внесення вище вказаних пропозицій до Програми соціально-економічного розвитку сільської ради на 2018 рік.

Сільський голова

В.П. Попович